



Pokrajinski sekretar za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova, Miroslav Vasin, uzeo je aktivno učešće u obeležavanju značajnih nagrada, a time i priznanja, koje je opština Ruma dobila tokom ove, 2012. godine. Jedna nagrada dodeljena je Turističkoj organizaciji Ruma na Sajmu turizma 2012. na Novosadskom sajmu za organizaciju Rum festa, a druga na Roglju, koji je sredinom oktobra po četvrti put održan na novosadskom SPENS-u, gde je Zlatnom plaketom za negovanje ženskog stvaralaštva nagrađena Turistička agencija "Panonija turs" iz Rume.

Gospodin Miroslav Vasin nije krio zadovoljstvo što je prvog dana novembra, bio deo tog okupljanja i deo te značajne proslave, jer su u njegovoj žiži bile ŽENE, i to ne obične, već SEOSKE ŽENE. Moje prvo pitanje za njega je bilo:

*Koliko ste vi, kao Pokrajinski sekretar, na čelu nadležnog Sekretarijata, zadovoljni kako se žensko stvaralaštvo neguje, konkretno ovde u rumskoj opštini?

-Ja sam lično želeo da dođem ovde i pored brojnih obaveza, da svojim prisustvom pokažem koliko sam srećan što se ovako nešto dešava i u Rumi, u Sremu i Vojvodini. Region Srema je područje gde je pre par godina počela naša akcija na osnivanju seoskih udruženja žena i gde je naišla na najveći mogući odziv. Na Sajmu žena, pre nekoliko nedelja u Subotici, od 1.500 prisutnih žena skoro 50% je bilo iz Srema, i ja sam želeo ovim svojim dolaskom da odam priznanje za tako nešto. Rumska opština je karakteristična po tome što je žensko stvaralaštvo izuzetno izraženo. U ovoj opštini se priređuje jedan od najlepših festivala u našoj Pokrajini posvećen „Sremskom kolaču“, i jednostavno rumska opština, naročito po aktivnostima seoskih žena, može da posluži kao primer svima. Nije slučajno što je Ruma dobila ove dve nagrade, jer ne samo da ove naše žene u seoskim udruženjima učestvuju u kreaciji svih tih lepih događaja, nego i sve ostale manifestacije po kojima ova opština polako počinje da bude poznata, više ne mogu da se zamisle bez njihovog učešća. Sve to spojeno u jednu priču i upravo ove dve značajne nagrade, jedna na Sajmu turizma 2012. godine, a druga na Roglju, jednoj prelepoj manifestaciji koja je bila organizovana u Novom Sadu pre dve nedelje, dokazuju da se ovde ide dobrim pravcem i siguran sam da tu postoji još mnogo rezerve. Sekretarijat je upravo danas raspisao novi konkurs za podršku seoskim ženama u Vojvodini, i nadam se, da će i seoska udruženja iz Rume, uzeti učešća na tom konkursu, a mi ćemo se truditi da ih podržimo i finansijski i na svaki drugi način.

*Danas u Vojvodini ima mnogo manifestacija na kojima „glavnu reč“ vode žene. Kako vi to objašnjavate?

-Tako što su one srce svih tih manifestacija. Porast broja manifestacija u Vovjodini, i to nagao porast, što me jako raduje, povezan je sa ubrojavanjem Udruženja seoskih žena u Vojvodini. Analizirajte kakva je uloga tih organizacija u kreaciji tih manifestacija, pa ćete videti da skoro

70% tih manifestacija u Vojvodini, a ima ih 1.050 (hiljadu pedeset), počev od slava do onih najvećih, najmasovnijih, počiva na seoskim uduženjima žena i udruženjima žena u tim sredinama. Prema tome, odlučujuća je uloga žena Vojvodine, u kreiranju ove sve značajnije stavke u turističkoj ponudi naše Pokrajine.

*Resor koji vi držite ulaže dosta na planu finansijske podrške razvoja tog dela privrede, ali vi svojim prisustvom na ovakvim i sličnim manifestacijama dajete poseban pečat. Otkud tolika energija?

-Od svih resora kojima sam upravljao kao Pokrajinski sekretar i kojima sad upravljam, ni jedan mi nije toliko dobrim vratio, kao resor ulaganja u seoske žene Vojvodine. Svaki dinar koji smo uložili, svaki osmeh koji smo s njima podelili, pa i dolazak na druženje sa njima, se višestruko isplatio u korist svih građana Vojvodine, kroz ove manifestacije, kroz jednu vedrinu koju one unose u svakodnevni život, uz optimizam koji šire. To je dobar razlog da još više ulažemo i siguran sam, da će nam se sve to višestruko vratiti – zaključio je Miroslav Vasin.